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Του  Πρακτικού αριθ. 11/2017 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης  196/2017 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού υπ΄ αριθμ. 1 της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού του 
έργου της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας Π.Α.Μ.Θ.: «Ενέργειες καταπολέμησης κουνουπιών στην Περιφέρεια 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (συνέχιση του έργου 2013ΕΠ03100000) για τα έτη  2017 έως και 2019». 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 20 Μαρτίου 2017 ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος 
όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1,  συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 1240/ 15-3-2017 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1)  Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) 
Γεωργιτσόπουλος Χρήστος μέλος,  3) Αλατζά –Παπαδοπούλου Κυριακούλα μέλος, 4) Εξακουστός 
Κωνσταντίνος μέλος, 5) Μουσταφά Μετίν μέλος, 6) Αντωνιάδης Κωνσταντίνος μέλος, 7) Καραλίδης 
Φώτιος  μέλος και  8) Γρανάς Αρχέλαος  μέλος 9) Λασκαρίδης Παντελής μέλος. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Νταντή Φωτεινή. 
 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα και τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 196 : Εισηγούμενη το  εικοστό πέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης  η Δ/νση Δημόσιας Υγείας  της 
ΠΑΜΘ  με το υπ’ αριθμ.667/9-3-2017 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  
Σχετ:  

1. Ο Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - 
Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τΑ΄/2010). 

2. Το με αιθμ. Πρωτ. ΔΥ/9-3-2017 έγγραφο της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού.  
3. Το υπ΄αριθμ. 1/07-03-2017 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού. 

 
 Παρακαλούμε να εγκρίνετε το υπ΄αριθμ. 1/07-03-2017  συνημμένο πρακτικό της επιτροπής 
διενέργειας διαγωνισμού, που αφορά την αξιολόγηση των ηλεκτρονικών προσφορών που υποβλήθηκαν για 
τον ηλεκτρονικό δημόσιο διεθνή ανοικτό διαγωνισμό για την επιλογή αναδόχων του έργου «ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 
ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 
(ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 2013ΕΠ03100000) ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2017 ΕΩΣ ΚΑΙ 2019». 
  
 Συγκεκριμένα το Πρακτικό ανέφερε τα εξής :  «Στην Κομοτηνή, την Τετάρτη 08/02/2017 και ώρα 
11.00 και κατόπιν της με αριθμό 231/24-1-2017 Πρόσκλησης της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας ΠΑΜΘ, 
συνήλθε η Επιτροπή αξιολόγησης προσφορών για το έργο «ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ 
ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ (ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
2013 Ε.Π.0310000) ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2017 ΕΩΣ ΚΑΙ 2019», η οποία συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμό 
916/πρ.51/2016 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες οι :  
1. Κολάτσος Νικόλαος του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών, Αν. Προϊστάμενος Τμήματος Φυτικής και Ζωικής 

Παραγωγής, Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας Π.Α.Μ.Θ. τακτικό μέλος.  
2. Αμαξόπουλος Ιωάννης του κλάδου ΠΕ Γεωπόνων, Προϊστάμενος Τμήματος Προγραμματισμού, 

Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας Π.Α.Μ.Θ. τακτικό μέλος.  
3. Σινίκογλου Αθανάσιος του Κλάδου ΠΕ Διοκητικού-Οικονομικού, Αν. Προϊστάμενος Τμήματος 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης τακτικό 
μέλος. 
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   Την Τετάρτη 08/02/2017 και ώρα 11.23, πραγματοποιήθηκε η ηλεκτρονική αποσφράγιση των 
φακέλων «δικαιολογητικών συμμετοχής-τεχνικών προσφορών» του διαγωνισμού που φέρει αύξοντα αριθμό 
ανάρτησης στο ΕΣΗΔΗΣ 30716 . 
 Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι για το ανωτέρω έργο υποβλήθηκαν οι παρακάτω προσφορές: 
 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΡΑΣΗΣ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΔΡΑΣΗ Α΄-ΕΠΙΓΕΙΕΣ 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 

  

ΝΕΑΡΧΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ-ΝΕΑΡΧΟΥ ΦΟΙΝΙΚΗ 
Ο.Ε. (ΑΦΜ 997582196) 

48550 

ΜΠΛΟΥΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  
(ΑΦΜ 037871427) 

49433 

 
Τμήμα Α1( ΠΕ ΔΡΑΜΑΣ) 

ΑΠΕΝΤΟΜΩΤΙΚΗ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 
ΠΑΠΑΣΤΑΜΚΟΥ ΜΕΡΟΠΗ  ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. 
(ΑΦΜ 998694432) 

56788 

ΝΟΒΑ ΦΑΡΜ Α.Ε.  
(ΑΦΜ 095378910) 

48499 Τμήμα Α2( ΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ) 

ΜΠΛΟΥΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  
(ΑΦΜ 037871427) 

49433 

Τμήμα Α3( ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ) ΝΕΑΡΧΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ-ΝΕΑΡΧΟΥ ΦΟΙΝΙΚΗ 
Ο.Ε. (ΑΦΜ 997582196) 

48550 

Τμήμα Α4( ΠΕ ΡΟΔΟΠΗΣ) ΝΟΒΑ ΦΑΡΜ Α.Ε.  
(ΑΦΜ 095378910) 

48499 

Τμήμα Α5( ΠΕ ΕΒΡΟΥ) ΝΟΒΑ ΦΑΡΜ Α.Ε.  
(ΑΦΜ 095378910) 

48499 

ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΧΑΣΚΟΠΟΥΛΟΣ  
(ΑΦΜ 019790700) 

48678 ΔΡΑΣΗ Β΄-ΕΝΑΕΡΙΕΣ 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 

ΠΡΕΝΤΖΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΑΦΜ 013219508) 57162 
 
Λόγω του μεγάλου όγκου των δικαιολογητικών που υποβλήθηκαν από τους υποψηφίους και της 
πολυπλοκότητας του έργου, χρειάστηκε να λάβουν χώρα αλλεπάλληλες συνεδριάσεις της 
επιτροπής προκειμένου να ολοκληρώσει το έργο της. 
 
 Η επιτροπή στις 8/2/2017, έλεγξε την εγκυρότητα των ψηφιακών υπογραφών στα 
δικαιολογητικά που έπρεπε να φέρουν την ψηφιακή υπογραφή των οικονομικών φορέων και δεν 
διαπιστώθηκαν ελλείψεις ή προβλήματα.  
 Επίσης, στις 8/2/2017 η επιτροπή παρέλαβε με πρωτόκολλο παραλαβής τα αντίγραφα όλων 
των φυσικών φακέλων των προσφορών που υποβλήθηκαν από τους υποψήφιους οικονομικούς φορείς στην 
Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας ΠΑΜΘ, τα οποία και αποσφράγισε.   
 Στις 14/2/2017 κι ενώ βρισκόταν σε εξέλιξη η αξιολόγηση των προσφορών, μας διαβιβάστηκαν 
από την Δνση Δημόσιας Υγείας  ΠΑΜΘ δύο(2) έγγραφα υπομνήματα των α) Ανδρέα Νεάρχου και β) 
Ευθυμίου Χασκόπουλου με παρατηρήσεις τους επί των δικαιολογητικών άλλων συνυποψηφίων τους.  
 Στις 20/02/2017 ζητήθηκε εγγράφως από τη Δνση Δημόσιας Υγείας και μετά από ομόφωνη 
απόφαση των μελών της επιτροπής, να καλέσει εγγράφως τους υποψηφίους της Δράσης Α μέσω του 
ηλεκτρονικού συστήματος ΕΣΗΔΗΣ για να προσκομίσουν τα κατά περίπτωση παρακάτω αναγραφόμενα 
διευκρινιστικά στοιχεία και έγγραφα: 
Α) από την «ΝΕΑΡΧΟΥ Α.-ΝΕΑΡΧΟΥ Φ. Ο.Ε.» 
1. Βεβαιώσεις εργασιακής απασχόλησης του εργοδότη «ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΝΟΒΑΦΑΡΜ Α.Ε.-ΝΕΑΡΧΟΥ 

Α.-ΝΕΑΡΧΟΥ Φ. Ο.Ε.», από τις οποίες να προκύπτει με σαφήνεια το ακριβές αντικείμενο 
απασχόλησης τόσο για τον υπεύθυνο επιστήμονα κ. Αβραμίδη Κων/νο όσο και το μη επιστημονικό 
προσωπικό, που εργάστηκαν ως υπάλληλοι με σχέση εξαρτημένης εργασίας στον εργοδότη (δηλ. 
εξαιρουμένου του προσωπικού που εργάσθηκε με συμβάσεις έργου). 

2. Παραστατικά στοιχεία όπως τιμολόγια ή καταθετήρια τραπέζης ή βεβαιώσεις εξόφλησης ή άλλα 
ισοδύναμα νόμιμα παραστατικά από τα οποία να επιβεβαιώνεται η προμήθεια(αγορά)για εξοπλισμό 
που δηλώσατε ότι κατέχετε με ιδιωτικά συμφωνητικά προμήθειας και περιγράφεται παρακάτω: 

 επτά(7)ψεκαστικά αναρτώμενα συγκροτήματα με όλα τα παρελκόμενά τους από την επιχείρηση 
«Γ.Μακρίδης και Σια Ο.Ε.». 

  είκοσι(20) ψεκαστήρες πλάτης από την επιχείρηση του «Γεωργίου Π. Αρτοποιού». 
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Β) από την «ΝΟΒΑΦΑΡΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΦΟΔΙΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ» 

1. Επικαιροποιημένες με θεώρηση του γνησίου υπογραφής από δημόσιο φορέα, όλες οι υπεύθυνες 
δηλώσεις τρίτων προσώπων και ιδιαίτερα εκείνες που αφορούν την αποδοχή συμμετοχής στο έργο 
του δηλωθέντος προσωπικού. 

2. Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα ή βεβαίωση απασχολούμενου προσωπικού από το ΣΕΠΕ, 
από τα οποία να προκύπτει με σαφήνεια το χρονικό διάστημα απασχόλησης στους εργοδότες που 
εξέδωσαν τις υποβληθείσες βεβαιώσεις εργασιακής εμπειρίας για το παρακάτω προσωπικό:  

 όλους τους δειγματολήπτες των ομάδων έργου που δηλώθηκαν στις ΠΕ Έβρου, Ροδόπης, Καβάλας.  
 τους ψεκαστές Πάσχο Δημήτριο, Μπουκουβάλα Αναστάσιο, Ζαφειρίου Νικόλαο των ομάδων έργου 

που δηλώθηκαν στην ΠΕ Έβρου.  
3. Για τον υπεύθυνο επιστήμονα της ομάδας έργου Καβάλας κ. Μούσιο Βασίλειο: Βεβαίωση εργασιακής 

απασχόλησης από εργοδότη και Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα ή βεβαίωση 
απασχολούμενου προσωπικού από το ΣΕΠΕ ή αντίγραφο σύμβασης έργου, από τα οποία να 
προκύπτουν με σαφήνεια είδος-αντικείμενο εργασίας καθώς και  το χρονικό διάστημα απασχόλησής 
του. 

4. Ο απαραίτητος αριθμός αντιγράφων δύο όψεων διπλωμάτων οδήγησης όλου του προσωπικού. 
Γ) από την «ΑΠΕΝΤΟΜΩΤΙΚΗ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ ΜΕΡΟΠΗ ΠΑΠΑΣΤΑΜΚΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ» 
1. Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα ή βεβαίωση απασχολούμενου προσωπικού από το ΣΕΠΕ, 

από τα οποία να προκύπτει με σαφήνεια το χρονικό διάστημα απασχόλησης στους εργοδότες που 
εξέδωσαν τις υποβληθείσες βεβαιώσεις εργασιακής εμπειρίας για το μη επιστημονικό προσωπικό 
της ομάδας έργου.  

2. Για τον υπεύθυνο επιστήμονα της ομάδας έργου κ. Τσομπάνη Θεοχάρη: αντίγραφο σύμβασης έργου ή 
Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα ή βεβαίωση απασχολούμενου προσωπικού από το ΣΕΠΕ, 
από τα οποία να προκύπτουν με σαφήνεια είδος-αντικείμενο εργασίας καθώς και  το ακριβές χρονικό 
διάστημα απασχόλησής του. 

3. Έγγραφη Δήλωση της εταιρείας στην οποία να διευκρινίζεται ποιος εκ των δύο(2) ομορρύθμων 
εταίρων έχει οριστεί ως αντίκλητος για τον συγκεκριμένο διαγωνισμό καθώς και τα στοιχεία 
επικοινωνίας του. 

4. Την Δήλωση Ομάδας Έργου σφραγισμένη και ψηφιακά υπογεγραμμένη. 
5. Τεχνικά φυλλάδια (prospectus) των ψεκαστικών μηχανημάτων που θα χρησιμοποιήσει για την 

εκτέλεση του έργου. 
Δ) από την «ΜΠΛΟΥΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ» 
1. Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα ή βεβαίωση απασχολούμενου προσωπικού από το ΣΕΠΕ, 

από τα οποία να προκύπτει με σαφήνεια το χρονικό διάστημα απασχόλησης στους εργοδότες που 
εξέδωσαν τις υποβληθείσες βεβαιώσεις εργασιακής εμπειρίας για το μη επιστημονικό  προσωπικό 
των ομάδων έργου. 

2. Ο απαραίτητος αριθμός αντιγράφων δύο όψεων διπλωμάτων οδήγησης του προσωπικού των 
ομάδων έργου. 

 
 Από τις 21/2/2017 και μέχρι τις 28/2/2017 και εν αναμονή υποβολής των διευκρινιστικών 
απαντήσεων από τους υποψήφιους αναδόχους της δράση Α’ , η επιτροπή προχώρησε στον έλεγχο των 
δικαιολογητικών των υποψηφίων της Δράσης Β’.  
 Από τον έλεγχο του φακέλου του υποψηφίου Ευθυμίου Χασκόπουλου, διαπιστώθηκε πληρότητα 
υποβολής των απαραίτητων δικαιολογητικών.   
 Από τον έλεγχο του φακέλου του υποψηφίου Πρέντζα Δημητρίου παρατηρήθηκαν σημαντικές 
ελλείψεις και ασάφειες. Ειδικότερα: 
1. Αναφορικά με τα απαιτούμενα από τη διακήρυξη «Τρία(3) πλήρη ψεκαστικά συστήματα προνυμφοκτονίας 

ελικοπτέρου, ένα για κάθε ελικόπτερο προνυμφοκτονίας», υποβλήθηκε το δικαιολογητικό με τίτλο «Τεχνικό 
Φυλλάδιο 2Ζ» από το οποίο προκύπτουν τα εξής: 
 Για ένα(1) ψεκαστικό σύστημα προνυμφοκτονίας ελικοπτέρου έχει κατατεθεί ως αποδεικτικό κτήσης 
η από 29/03/2010 βεβαίωση πώλησης που εκδόθηκε από την ΕΛΙΞ ΕΠΕ, χωρίς ωστόσο να 
προσκομιστούν και τα αντίστοιχα τιμολόγια αγοράς ή καταθετήρια τραπέζης ή άλλα νόμιμα παραστατικά 
από τα οποία να επιβεβαιώνεται η προμήθεια (αγορά) τους. Η εν λόγω βεβαίωση πώλησης συσχετίζεται 
με το υποβληθέν τιμολόγιο με αριθμό 03/11-3-2010 της ΕΛΙΞ ΕΠΕ από το οποίο προκύπτει αφενός μεν ότι 
αγοραστής είναι η ΕΘΝΙΚΗ LEASING, αφετέρου δε ότι η πώληση αφορούσε ελικόπτερο χωρίς τον 
αναφερόμενο από τη βεβαίωση εξοπλισμό. 
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 Για ένα(1) ψεκαστικό σύστημα προνυμφοκτονίας ελικοπτέρου έχει κατατεθεί ως αποδεικτικό κατοχής 
ένα(1) συμφωνητικό μίσθωσης από τον ΑΒΔΕΛΑ ΑΠΟΣΤΟΛΟ χωρίς όμως να προσκομιστούν τα 
αντίστοιχα τιμολόγια αγοράς ή καταθετήρια τραπέζης ή άλλα νόμιμα παραστατικά από τα οποία να 
επιβεβαιώνεται η προμήθεια(αγορά) από τον ιδιοκτήτη (ΑΒΔΕΛΑ ΑΠΟΣΤΟΛΟ). 
 Για ένα(1) ψεκαστικό σύστημα προνυμφοκτονίας ελικοπτέρου έχει κατατεθεί ως αποδεικτικό κτήσης 
η από 10/01/2009 βεβαίωση πώλησης που εκδόθηκε από την ΕΛΙΞ ΕΠΕ. Η εν λόγω βεβαίωση πώλησης 
συσχετίζεται με το υποβληθέν τιμολόγιο με αριθμό 02/16-12-2008 της ΕΛΙΞ ΕΠΕ από το οποίο προκύπτει 
ότι αγοραστής είναι η ΕΘΝΙΚΗ LEASING και όχι ο Πρέντζας Δημήτριος. Συνεπώς δεν δικαιολογείται 
επαρκώς το δικαίωμα χρήσης ή η ιδιοκτησία του συγκεκριμένου εξοπλισμού. 

2. Αναφορικά με τους απαιτούμενους από τη διακήρυξη «Τρεις(3) αποτυπωτές στοιχείων πτήσεως 
(GPS)» για τα ελικόπτερα προνυμφοκτονίας, υποβλήθηκε το δικαιολογητικό με τίτλο «Τεχνικό Φυλλάδιο 2Η» 
από το οποίο προκύπτουν τα εξής: 
 Για ένα(1) αποτυπωτή στοιχείων πτήσης (GPS) έχει κατατεθεί ως αποδεικτικό κτήσης η από 
10/01/2009 βεβαίωση πώλησης που εκδόθηκε από την ΕΛΙΞ ΕΠΕ. Η εν λόγω βεβαίωση πώλησης 
συσχετίζεται με το υποβληθέν τιμολόγιο με αριθμό 02/16-12-2008 της ΕΛΙΞ ΕΠΕ από το οποίο προκύπτει 
ότι αγοραστής είναι η ΕΘΝΙΚΗ LEASING και όχι ο Πρέντζας Δημήτριος. Συνεπώς δεν δικαιολογείται 
επαρκώς το δικαίωμα χρήσης ή η ιδιοκτησία του συγκεκριμένου εξοπλισμού. 
 Για ένα(1) αποτυπωτή στοιχείων πτήσης (GPS) έχει κατατεθεί ως αποδεικτικό κτήσης η από 
29/03/2010 βεβαίωση πώλησης που εκδόθηκε από την ΕΛΙΞ ΕΠΕ, χωρίς ωστόσο να προσκομιστούν και 
τα αντίστοιχα τιμολόγια αγοράς ή καταθετήρια τραπέζης ή άλλα νόμιμα παραστατικά από τα οποία να 
επιβεβαιώνεται η προμήθεια (αγορά) τους. Η εν λόγω βεβαίωση πώλησης συσχετίζεται με το υποβληθέν 
τιμολόγιο με αριθμό 03/11-3-2010 της ΕΛΙΞ ΕΠΕ από το οποίο προκύπτει αφενός μεν ότι αγοραστής είναι 
η ΕΘΝΙΚΗ LEASING αφετέρου δε ότι η πώληση αφορούσε ελικόπτερο χωρίς τον αναφερόμενο από τη 
βεβαίωση εξοπλισμό. 

3. Αναφορικά με το απαιτούμενο από τη διακήρυξη «Ένας (1) λιπασματοδιανομέας για τη ρίψη 
σκευάσματος σε κοκκώδη μορφή» υποβλήθηκε το δικαιολογητικό με τίτλο «Τεχνικό Φυλλάδιο 2Θ» από το 
οποίο προκύπτουν τα εξής: 
 έχει κατατεθεί ως αποδεικτικό κτήσης  η από 29/03/2010 βεβαίωση πώλησης που εκδόθηκε από την 
ΕΛΙΞ ΕΠΕ, χωρίς ωστόσο να προσκομιστούν και τα αντίστοιχα τιμολόγια αγοράς ή καταθετήρια τραπέζης 
ή άλλα νόμιμα παραστατικά από τα οποία να επιβεβαιώνεται η προμήθεια (αγορά) τους. Η εν λόγω 
βεβαίωση πώλησης συσχετίζεται με το υποβληθέν τιμολόγιο με αριθμό 03/11-3-2010 της ΕΛΙΞ ΕΠΕ από 
το οποίο προκύπτει αφενός μεν ότι αγοραστής είναι η ΕΘΝΙΚΗ LEASING, αφετέρου δε ότι η πώληση 
αφορούσε ελικόπτερο χωρίς τον αναφερόμενο από τη βεβαίωση εξοπλισμό. 

4. Αναφορικά με το απαιτούμενο από τη διακήρυξη «Πλήρες σύστημα ψεκασμού ελικοπτέρου 
κατάλληλο για ULV εφαρμογές» υποβλήθηκε το δικαιολογητικό με τίτλο «Τεχνικό Φυλλάδιο 2Ι» από το οποίο 
προκύπτουν τα εξής: 
 έχει κατατεθεί ως αποδεικτικό κτήσης  η από 29/03/2010 βεβαίωση πώλησης που εκδόθηκε από την 
ΕΛΙΞ ΕΠΕ, χωρίς ωστόσο να προσκομιστούν και τα αντίστοιχα τιμολόγια αγοράς ή καταθετήρια τραπέζης 
ή άλλα νόμιμα παραστατικά από τα οποία να επιβεβαιώνεται η προμήθεια (αγορά) τους. Η εν λόγω 
βεβαίωση πώλησης συσχετίζεται με το υποβληθέν τιμολόγιο με αριθμό 03/11-3-2010 της ΕΛΙΞ ΕΠΕ από 
το οποίο προκύπτει αφενός μεν ότι αγοραστής είναι η ΕΘΝΙΚΗ LEASING, αφετέρου δε ότι η πώληση 
αφορούσε ελικόπτερο χωρίς τον αναφερόμενο από τη βεβαίωση εξοπλισμό. 

3. Αναφορικά με το απαιτούμενο από τη διακήρυξη «Σύστημα κατάλληλο για την καθοδήγηση του 
χειριστή του ελικοπτέρου κατά τη διάρκεια της πτήσης νυχτερινού αεροψεκασμού» και «Ένα(1) 
μετεωρολογικό σύστημα πραγματικού χρόνου και ένα (1) σύστημα υπολογιστικής αναπαράστασης της 
κίνησης του ψεκαστικού νέφους» για το ελικόπτερο ακμαιοκτονίας υποβλήθηκαν τα δικαιολογητικό με τίτλο 
«Τεχνικό Φυλλάδιο 2Κι», «Τεχνικό Φυλλάδιο 2Μ» και «Τεχνικό Φυλλάδιο 2Ν» από τα οποία προκύπτουν τα 
εξής:: 
 Στη 47 από το «Τεχνικό Φυλλάδιο 2Κι» έχει κατατεθεί ως αποδεικτικό κτήσης το υπ’αριθμόν 
00004294/04-05-2012 τιμολόγιο της TRAC MAP AVIATION LTD/ NEW ZEALAND που αφενός μεν δεν 
έχει μεταφραστεί επισήμως, αφετέρου δε περιγράφει τον εξοπλισμό ως «Demonstration GPS guidance 
system for evaluation – not capable for commercial use».  
 Στο«Τεχνικό Φυλλάδιο 2Μ» και «Τεχνικό Φυλλάδιο 2Ν» έχουν κατατεθεί δικαιολογητικά κτήσης και 
prospectus για έναν μετεωρολογικό σταθμό που εγκαθίσταται σε επίγειες θέσεις και για τον οποίο δεν 
προκύπτει η δυνατότητα αξιοποίησής του ως μετεωρολογικό σύστημα πραγματικού χρόνου από τον 
χειριστή του ελικοπτέρου ούτε να αξιοποιηθεί ως μέρος συστήματος υπολογιστικής αναπαράστασης της 
κίνησης του ψεκαστικού νέφους σε αεροψεκασμό ακμαιοκτονίας ULV.  
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5. Αναφορικά με το απαιτούμενο από τη διακήρυξη «Δύο (2) φορτηγά οχήματα τα οποία θα 
βρίσκονται συνεχώς στον τόπο εκτέλεσης του έργου» υποβλήθηκε τα δικαιολογητικό με τίτλο «Τεχνικό 
Φυλλάδιο 2Ο» από το οποίο προκύπτουν τα εξής: 
 Έχουν κατατεθεί δικαιολογητικά κτήσης μόνο για ένα(1) φορτηγό όχημα αντί για δύο(2) που 
απαιτούνται από τη διακήρυξη. 

6. Αναφορικά με την απαιτούμενη από τη διακήρυξη «εμπειρία αεροψεκασμών σε 80.000 
στρέμματα προνυμφοκτονίας σε προστατευμένες περιοχές, 206.000 στρέμματα προνυμφοκτονίας σε μη 
προστατευόμενες περιοχές και 300.000 στρέμματα ULV ακμαιοκτονίας» υποβλήθηκαν τα δικαιολογητικά με 
τίτλους «Τεχνικό Φυλλάδιο 5», «Τεχνικό Φυλλάδιο 5Α»….έως και «Τεχνικό Φυλλάδιο 5Π » από τα  
προκύπτουν τα εξής: 
 Η εμπειρία εκτέλεσης αεροψεκασμών ULV ακμαιοκτονίας είναι μηδενική ενώ η ελάχιστη 

απαιτούμενη από τη διακήρυξη είναι τα 300.000 στρέμματα. 
 Η εμπειρία εκτέλεσης αεροψεκασμών προνυμφοκτονίας ανέρχεται σε 167.200 στρ ενώ η ελάχιστη 

απαιτούμενη από τη διακήρυξη τα 286.000 στρέμματα. 
 
Επιπρόσθετα στις 28/02/2017, μετά από μελέτη του από 14/02/2017 εγγράφου του Ευθυμίου 
Χασκόπουλου, η επιτροπή αποφάσισε ομόφωνα και ζήτησε από τη Δνση Δημόσιας Υγείας,  με σχετικό 
έγγραφό της , να επικοινωνήσει εγγράφως με την περιφέρεια ΑΤΤΙΚΗΣ και να ζητηθούν διευκρινήσεις 
σχετικά με τους παρακάτω αριθμούς νηολογίου ελικοπτέρων: SX-HBB και SX-HPQ, σχετικά με το εάν 
χρησιμοποιούνται από τους αναδόχους των αντίστοιχων έργων καταπολέμησης κουνουπιών της ΠΕ 
Ανατολικής Αττικής και της ΠΕ Νήσων για τα έτη 2016 και 2017 καθώς και για το ακριβές χρονικό διάστημα 
που υφίσταται συμβατική δέσμευση των αναδόχων των έργων για παραμονή των ελικοπτέρων αυτών στις 
περιοχές δράσης τους.   
Στις 2/3/2017 μας διαβιβάστηκε με το υπ’ αριθμ.608/2-3-2017 έγγραφο της Δ/νσης Δημόσια Υγείας ΠΑΜΘ η 
απάντηση του Τμήματος Προμηθειών της Δ/νσης Οικονομικών της ΠΕ Νήσων Περιφέρειας Αττικής που 
φέρει αρ.πρωτ.44291/1-3-2017, με το οποίο μας γνωρίζουν ότι έπειτα από έλεγχο που διενήργησαν, ο 
ανάδοχος για την καταπολέμηση των κουνουπιών σε περιοχές της ΠΕ Νήσων στην Περιφέρεια Αττικής για 
τα έτη 2016-2017, χρησιμοποιεί το ελικόπτερο με στοιχεία νηολόγησης SX-HPQ σύμφωνα με το από 
18/1/2016 ιδιωτικό συμφωνητικό μίσθωσης που έχει υποβάλλει στην τεχνική του προσφορά για τα χρονικά 
διαστήματα από το Μάρτιο έως το τέλος Νοεμβρίου του 2016 και από το Μάρτιο έως το τέλος Νοεμβρίου 
του 2017 . Επίσης, σύμφωνα με την αριθμ.16/2015 διακήρυξη της Περιφέρειας Αττικής το ανωτέρω 
αναφερόμενο ελικόπτερο οφείλει να παραμείνει στην περιοχή καθ’όλη τη διάρκεια του προγράμματος. Από 
την ΠΕ Ανατολικής Αττικής δεν έχει ληφθεί μέχρι σήμερα η σχετική απάντηση. 
Στις  02/03/2017 παρελήφθησαν ιδιοχείρως από τη Δνση Δημόσια Υγείας ΠΑΜΘ  οι φάκελοι με τις 
διευκρινήσεις που ζητήθηκαν από τους υποψηφίους αναδόχους της Δράσης Α΄ ήτοι: 
1. ο με αρ.πρωτ.604/1-3-2017 φάκελος της επιχείρησης «ΝΕΑΡΧΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ-ΝΕΑΡΧΟΥ ΦΟΙΝΙΚΗ 

Ο.Ε.» 
2. ο με αρ.πρωτ. 605/1-3-2017  φάκελος της επιχείρησης «ΑΠΕΝΤΟΜΩΤΙΚΗ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ ΜΕΡΟΠΗ 

ΠΑΠΑΣΤΑΜΚΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ» 
3. ο με αρ.πρωτ. 607/1-3-2017 φάκελος της επιχείρησης «ΝΟΒΑΦΑΡΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ 

ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΦΟΔΙΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ» 
4. ο με αρ.πρωτ. 624/2-3-2017 φάκελος της επιχείρησης «ΜΠΛΟΥΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ» 
 

Μετά τα παραπάνω  ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ : 
 

Α) την ΑΠΟΡΡΙΨΗ των παρακάτω συμμετεχόντων: 
1. ΝΟΒΑ ΦΑΡΜ Α.Ε. μόνο για το Τμήμα Α2( ΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ) της Δράσης Α καθώς δεν 
υποβλήθηκαν για το εν λόγω τμήμα του έργου τα απαραίτητα δικαιολογητικά τεκμηρίωσης 
εργασιακής εμπειρίας που ζητήθηκαν, ήτοι Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα ή βεβαίωση 
απασχολούμενου προσωπικού από το ΣΕΠΕ, τόσο για τον υπεύθυνο επιστήμονα κ.Μούσιο Βασίλειο όσο 
και για το μη επιστημονικό προσωπικό που δηλώθηκε ότι θα συμμετέχει στο συγκεκριμένο τμήμα του έργου 
με καθήκοντα δειγματολήπτη. 
2. ΠΡΕΝΤΖΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ για τη ΔΡΑΣΗ Β΄-ΕΝΑΕΡΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ καθώς:  
2.1. δεν υποβλήθηκαν επαρκή δικαιολογητικά από τα οποία να τεκμηριώνεται η νόμιμη κατοχή, με 
αποδεικτικά κτήσης ή μέσω δικαιώματος χρήσης από νόμιμο κάτοχο, για τον παρακάτω απαραίτητο 
εξοπλισμό: δύο(2) ψεκαστικά συστήματα προνυμφοκτονίας ελικοπτέρου, δύο(2) αποτυπωτές στοιχείων 
πτήσεως (GPS) ελικοπτέρων, σύστημα κατάλληλο για την καθοδήγηση του χειριστή του ελικοπτέρου κατά 
τη διάρκεια της πτήσης νυχτερινού αεροψεκασμού ακμαιοκτονίας, ένα(1) μετεωρολογικό σύστημα 
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πραγματικού χρόνου, ένα (1) σύστημα υπολογιστικής αναπαράστασης της κίνησης του ψεκαστικού νέφους 
ακμαιοκτονίας, ένα(1) φορτηγό όχημα . 
2.2. Τουλάχιστον ένα(1) από τα ελικόπτερα που δήλωσε ότι προτίθεται να χρησιμοποιήσει για το 
έργο και έχει στοιχεία νηολόγησης SX-HPQ έχει συμβατική υποχρέωση παραμονής στην ΠΕ Νήσων της 
Περιφέρειας Αττικής μέχρι το τέλος Νοεμβρίου του 2017. Ενώ για επιπλέον ένα(1) από τα ελικόπτερα που 
δήλωσε ότι προτίθεται να χρησιμοποιήσει για το έργο και έχει στοιχεία νηολόγησης SX-HBB ελέγχεται εάν 
έχει συμβατική υποχρέωση παραμονής το 2017 στην ΠΕ Ανατολικής Αττικής για το αντίστοιχο 
πρόγραμμα καταπολέμησης κουνουπιών καθώς αναμένεται σχετική απάντηση τους σε ερώτημά 
μας. 
2.3. Δεν τεκμηριώνεται η απαραίτητη εμπειρία αεροψεκασμών από τον υποψήφιο. Ειδικότερα η 
εμπειρία του σε εκτέλεση αεροψεκασμών ULV ακμαιοκτονίας είναι μηδενική ενώ η ελάχιστη απαιτούμενη 
από τη διακήρυξη είναι τα 300.000 στρέμματα και η εμπειρία του σε εκτέλεση αεροψεκασμών 
προνυμφοκτονίας ανέρχεται σε 167.200 στρ ενώ η ελάχιστη απαιτούμενη από τη διακήρυξη τα 286.000 
στρέμματα. 
 
Β) την έγκριση στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού και το άνοιγμα των οικονομικών προσφορών 
των παρακάτω οικονομικών φορέων: 
 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΡΑΣΗΣ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΝΕΑΡΧΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ-ΝΕΑΡΧΟΥ ΦΟΙΝΙΚΗ Ο.Ε. 
(ΑΦΜ 997582196) 

48550 

ΜΠΛΟΥΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  (ΑΦΜ 037871427) 49433 

 
ΔΡΑΣΗ Α’  
Τμήμα Α1( ΠΕ ΔΡΑΜΑΣ) 

ΑΠΕΝΤΟΜΩΤΙΚΗ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 
ΠΑΠΑΣΤΑΜΚΟΥ ΜΕΡΟΠΗ  ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. (ΑΦΜ 
998694432) 

56788 

ΔΡΑΣΗ Α’  
Τμήμα Α2( ΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ) 

ΜΠΛΟΥΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  
(ΑΦΜ 037871427) 

49433 

ΔΡΑΣΗ Α’  
Τμήμα Α3( ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ) 

ΝΕΑΡΧΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ-ΝΕΑΡΧΟΥ ΦΟΙΝΙΚΗ Ο.Ε. 
(ΑΦΜ 997582196) 

48550 

ΔΡΑΣΗ Α’  
Τμήμα Α4 (ΠΕ ΡΟΔΟΠΗΣ) 

ΝΟΒΑ ΦΑΡΜ Α.Ε.  
(ΑΦΜ 095378910) 

48499 

ΔΡΑΣΗ Α’  
Τμήμα Α5( ΠΕ ΕΒΡΟΥ) 

ΝΟΒΑ ΦΑΡΜ Α.Ε.  
(ΑΦΜ 095378910) 

48499 

ΔΡΑΣΗ Β΄-ΕΝΑΕΡΙΕΣ 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 

ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΧΑΣΚΟΠΟΥΛΟΣ  
(ΑΦΜ 019790700) 

48678 
 

 
Η συνεδριάσεις της Επιτροπής διήρκεσαν από τις 8/2/2017 μέχρι τις 7/3/2017, ημέρα κατά την οποία 
συντάχθηκε το παρόν πρακτικό το οποίο εκτυπώθηκε και υπογράφεται σε πέντε(5) αντίγραφα».  
 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 
Την έγκριση του υπ΄αριθμ. 1/07-03-2017  συνημμένου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού, 
που αφορά την αξιολόγηση των ηλεκτρονικών προσφορών που υποβλήθηκαν για τον ηλεκτρονικό δημόσιο 
διεθνή ανοικτό διαγωνισμό για την επιλογή αναδόχων του έργου «ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ 
ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ (ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
2013ΕΠ03100000) ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2017 ΕΩΣ ΚΑΙ 2019», καθώς και για την λήψη απόφασης σχετικά με την 
διενέργεια  διερεύνησης ή όχι των υποβληθέντων δικαιολογητικών, όπως προτείνει η ανωτέρω Επιτροπή 
στο σχετικό (2) έγγραφό της, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων σας, σύμφωνα με τα άρθρα 175,176,177 του 
Νόμου 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τΑ΄/2. 
 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι :  
Α) Κ ΑΤΑ  Π ΛΕ ΙΟ ΨΗ ΦΙ Α  (Με ψήφους  6 υπέρ  και 3 Αποχές): 
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Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 1/07-03-2017 συνημμένο Πρακτικό της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού, που 
αφορά την αξιολόγηση των ηλεκτρονικών προσφορών που υποβλήθηκαν για τον ηλεκτρονικό δημόσιο 
διεθνή ανοικτό διαγωνισμό για την επιλογή αναδόχων του έργου «ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ 
ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ (ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
2013ΕΠ03100000) ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2017 ΕΩΣ ΚΑΙ 2019» και συγκεκριμένα : 
Α) την ΑΠΟΡΡΙΨΗ των παρακάτω συμμετεχόντων: 

1. ΝΟΒΑ ΦΑΡΜ Α.Ε. μόνο για το Τμήμα Α2( ΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ) της Δράσης Α καθώς δεν 
υποβλήθηκαν για το εν λόγω τμήμα του έργου τα απαραίτητα δικαιολογητικά τεκμηρίωσης 
εργασιακής εμπειρίας που ζητήθηκαν, ήτοι Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα ή 
βεβαίωση απασχολούμενου προσωπικού από το ΣΕΠΕ, τόσο για τον υπεύθυνο επιστήμονα 
κ.Μούσιο Βασίλειο όσο και για το μη επιστημονικό προσωπικό που δηλώθηκε ότι θα συμμετέχει στο 
συγκεκριμένο τμήμα του έργου με καθήκοντα δειγματολήπτη. 

2. ΠΡΕΝΤΖΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ για τη ΔΡΑΣΗ Β΄-ΕΝΑΕΡΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ καθώς:  
2.1.δεν υποβλήθηκαν επαρκή δικαιολογητικά από τα οποία να τεκμηριώνεται η νόμιμη κατοχή, με 
αποδεικτικά κτήσης ή μέσω δικαιώματος χρήσης από νόμιμο κάτοχο, για τον παρακάτω απαραίτητο 
εξοπλισμό: δύο(2) ψεκαστικά συστήματα προνυμφοκτονίας ελικοπτέρου, δύο(2) αποτυπωτές 
στοιχείων πτήσεως (GPS) ελικοπτέρων, σύστημα κατάλληλο για την καθοδήγηση του χειριστή του 
ελικοπτέρου κατά τη διάρκεια της πτήσης νυχτερινού αεροψεκασμού ακμαιοκτονίας, ένα(1) 
μετεωρολογικό σύστημα πραγματικού χρόνου, ένα (1) σύστημα υπολογιστικής αναπαράστασης της 
κίνησης του ψεκαστικού νέφους ακμαιοκτονίας, ένα(1) φορτηγό όχημα . 
2,2,Τουλάχιστον ένα(1) από τα ελικόπτερα που δήλωσε ότι προτίθεται να χρησιμοποιήσει για το 
έργο και έχει στοιχεία νηολόγησης SX-HPQ έχει συμβατική υποχρέωση παραμονής στην ΠΕ Νήσων 
της Περιφέρειας Αττικής μέχρι το τέλος Νοεμβρίου του 2017. Ενώ για επιπλέον ένα(1) από τα 
ελικόπτερα που δήλωσε ότι προτίθεται να χρησιμοποιήσει για το έργο και έχει στοιχεία νηολόγησης 
SX-HBB ελέγχεται εάν έχει συμβατική υποχρέωση παραμονής το 2017 στην ΠΕ Ανατολικής 
Αττικής για το αντίστοιχο πρόγραμμα καταπολέμησης κουνουπιών καθώς αναμένεται 
σχετική απάντηση τους σε ερώτημά μας. 
2,3,Δεν τεκμηριώνεται η απαραίτητη εμπειρία αεροψεκασμών από τον υποψήφιο. Ειδικότερα η 
εμπειρία του σε εκτέλεση αεροψεκασμών ULV ακμαιοκτονίας είναι μηδενική ενώ η ελάχιστη 
απαιτούμενη από τη διακήρυξη είναι τα 300.000 στρέμματα και η εμπειρία του σε εκτέλεση 
αεροψεκασμών προνυμφοκτονίας ανέρχεται σε 167.200 στρ ενώ η ελάχιστη απαιτούμενη από τη 
διακήρυξη τα 286.000 στρέμματα. 

 
Β) την έγκριση στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού και το άνοιγμα των οικονομικών προσφορών 
των παρακάτω οικονομικών φορέων: 
 
 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΡΑΣΗΣ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΝΕΑΡΧΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ-ΝΕΑΡΧΟΥ ΦΟΙΝΙΚΗ Ο.Ε. 
(ΑΦΜ 997582196) 

48550 

ΜΠΛΟΥΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  (ΑΦΜ 037871427) 49433 

 
ΔΡΑΣΗ Α’  
Τμήμα Α1( ΠΕ ΔΡΑΜΑΣ) 

ΑΠΕΝΤΟΜΩΤΙΚΗ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ ΠΑΠΑΣΤΑΜΚΟΥ 
ΜΕΡΟΠΗ  ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. (ΑΦΜ 998694432) 

56788 

ΔΡΑΣΗ Α’  
Τμήμα Α2( ΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ) 

ΜΠΛΟΥΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  
(ΑΦΜ 037871427) 

49433 

ΔΡΑΣΗ Α’  
Τμήμα Α3( ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ) 

ΝΕΑΡΧΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ-ΝΕΑΡΧΟΥ ΦΟΙΝΙΚΗ Ο.Ε. 
(ΑΦΜ 997582196) 

48550 

ΔΡΑΣΗ Α’  
Τμήμα Α4 (ΠΕ ΡΟΔΟΠΗΣ) 

ΝΟΒΑ ΦΑΡΜ Α.Ε.  
(ΑΦΜ 095378910) 

48499 

ΔΡΑΣΗ Α’  
Τμήμα Α5( ΠΕ ΕΒΡΟΥ) 

ΝΟΒΑ ΦΑΡΜ Α.Ε.  
(ΑΦΜ 095378910) 

48499 

ΔΡΑΣΗ Β΄-ΕΝΑΕΡΙΕΣ 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 

ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΧΑΣΚΟΠΟΥΛΟΣ  
(ΑΦΜ 019790700) 

48678 
 

 
Απείχαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Καραλίδης Φώτιος, Αρχέλαος Γρανάς και το μέλος Λασκαρίδης 
Παντελής αναφέροντας ότι και στην συζήτηση για την έγκριση της διακήρυξης είχαν εκφράσει τις ενστάσεις 
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τους, έχοντας αναφέρει, ότι είναι φωτογραφική η διακήρυξη ,ότι δεν θα υπάρχουν πολλοί υποψήφιοι 
ανάδοχοι και ότι δεν θα επιτευχθούν μεγάλες εκπτώσεις.  
 
Β) ΟΜ Ο ΦΩΝ Α ότι η διερεύνηση των δικαιολογητικών που έχουν υποβληθεί όσον αφορά την γνησιότητα 
τους, δεν είναι θέμα που άπτεται των αρμοδιοτήτων της Οικονομικής Επιτροπής. Επομένως ο υποβάλλων 
το συνημμένο υπόμνημα Ευθύμιος Χασκόπουλος εφόσον θεωρεί ότι είναι πλαστά τα στοιχεία που έχει 
υποβάλλει  η συγκεκριμένη εταιρεία, μπορεί να κάνει μηνυτήρια αναφορά στην αρμόδια εισαγγελία. 

 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α  196/2017 
 
 

 
                         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

   ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 

 
 
                ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 

 
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
ΑΛΑΤΖΑ –ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ 
ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΜΟΥΣΤΑΦΑ ΜΕΤΙΝ 
ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ  ΦΩΤΙΟΣ 
ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ   
ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
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